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Празький романс

 Днів: 8, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 3 
Львів - Краків - Оломоуц -  Прага - Карлові Вари - Замок Сіхров - Чеський Крумлов - Чески Будеєвіци - Моравський Крас - Брно - Львів

Сертифікат про вакцинацію
детальніше

БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ !!!
4 ночівлі в чарівній Празі !!! Ніч в Південній Чехії !!!

Можливість шопінгу в Чехії і Німеччині! 
У вартості три екскурсії !

Можливість відвідати Дрезден, Карлові Вари і Маріанські Лазні, Відень, Телч !!!
Дуже спокійний і розмірений тур! Рекомендуємо!

День 1.  Львів - Краків - Острава

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур з залізничного вокзалу Львова. (площа Двірцева 1).
Переїзд по Україні, перетин кордонів. Переїзд по Польщі. При бажанні групи і наявності часу.
Екскурсія Королівський шлях (входить у вартість туру)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно  зупинитись  хоча  б  на  мить...  Вавельський  пагорб,  Кафедральний  собор,  Двір  резиденції.  Зупинки  на  фотопаузу.  Вулиця  Гродська,
Королівський шлях ми дійдемо до Ринкової площі, послухаємо трубача в Маряцькому костелі, зайдемо і виберемо сувенір на торгових рядах Сукенніци.

Пива багато не буває (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
У Польщі варять гарне пиво і знають про нього безліч історій. Пропонуємо Вам спробувати польську кухню і зануритися в пивну атмосферу різних епох!

Казімеж – особлива атмосфера (Дорослий: 18€ / Діти: 10€)
Казімеж – цікавий район в Кракові зі своєю особливою атмосферою.  Століттями район виконував торгову функцію, трохи пізніше став популярним
місцем серед богеми і студентів. 
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Оломоуц - Прага

Сніданок. При бажанні групи.
Старовинний Оломоуц (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Знайомство із старовинною столицею Моравії – містом Оломоуц. 
Переїзд до Праги. Поселення в готель після 14:00
Екскурсія Зустріч з Прагою (входить у вартість туру)
У лабіринтах маленьких вуличок ви поринете в таємничу атмосферу Старого міста: стародавня Порохова вежа, Становий театр, перший Празький
університет, костел Діви Марії перед Тином. Староміська площа та Астрономічний годинник з небесною механікою на ратуші, єврейський квартал
Йозефів, Карлова вулиця... і звичайно ж, Карлів міст! Потрібно тут зупинитися для того, щоб загадати бажання!

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...

Тіні старого міста (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вечірня Прага сповнена шарму, різних несподіванок, і вся її краса постає перед нами в особливому вечірньому світлі, а містика витає в повітрі. Прага
покаже нам себе зовсім з іншого боку, розкриє багато загадок, розповість багато цікавого. 
Ночівля.

День 3.  Прага - Градчани

Сніданок.
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Екскурсії на вибір:
Таємниці королів – Градчани (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дізнатися про життя королів і придворних, про палацові інтриги і змови, злочини і покарання, які відбувалися з найсвітліших спонукань – в ім'я віри і
держави. Вас чекає Градчанська площа, Шварценбергский палац і варта в Празькому граді. А також неймовірний собор Віта.

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...

Прага особлива. Празька Венеція -Ма́ла Стра́на (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
У  Ма́лу  Стра́ну  ми  потрапляємо  по  Карловому  мосту.  "Ма́ла  Стра́на"  відрізняється  атмосферою  милих  старовинних  вуличок,  унікальними
палацово-парковими комплексами, бароковими фасадами, схожими на казкову декорацію. Найвужча вуличка, музей Кафки, Вальдштейнский сад,
Малостранська площа, вулиця Нерудова, храм Діви Марії Переможниці. Романтикам неодмінно сподобається Празька Венеція – район по берегах
каналу Чертовка, дуже схожий на справжню італійську Венецію. Острів Кампа, мальтійський квартал і водяні млини, стіна Джона Ленона.

Пивними дорогами Праги (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Можливість відвідати знамениті пивні і послухати історії про них. Нас чекає також дегустація.
Ночівля.
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День 4.  Карлові Вари - Маріанські Лазні - Кутна Гора - Замок Чеський Штернберк

Сніданок. Вільний час в Празі.
Екскурсії на вибір:
Кутна Гора і замок Штейнберг (Дорослий: 36€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Це  старовинне  місто  срібних  рудокопів  із  затишними маленькими  будиночками,  кам'яною бруківкою та  магазинчиками  скла.  Тут  знаходиться
королівський Монетний двір,  де були викарбувані  перші празькі  срібні  гроші.  У  передмісті  міста розташований костел Всіх  Святих -  Костница.
Незвичайна  споруда,  інтер'єр  якого  виконаний з  людських  кісток.  Бажаючі  увійти  оплачують  вхідний  квиток  самостійно.  Далі  замок-  Чеський
Штейнберг. Замок був заснований в XIII столітті предками сучасних Штернбергів і названий згідно геральдичного знаку роду - Золотої зірки. Ми
побачимо репрезентативні покої замку, наповнені родовими колекціями Штернбергів.

Курортний романс – Карлові Вари (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Далі наш шлях веде в одну з мальовничих долин в Західній Чехії, в курортне місто – Карлові Вари. Це царство мінеральних джерел, лікеру Бехеровка,
скла та порцеляни. Місто з чудовою архітектурою, спокійним дзюрчанням води, солодким запахом вафель та романтичною музикою курортних
оркестрів. Вам не захочеться залишати це місце, але пора повертатися до Праги.
При купівлі екскурсії в Карлові Вари.
Маріанські Лазні та відвідування пивовару Ходовар (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
При поїздці в Карлові Вари, можлива поїздка в Маріанські Лазні та відвідування пивовару Ходовар. Як виник курорт, які знамениті особистості його
відвідували, чому він так називається. А потім Ходовар. Всім охочим пивний завод з радістю відчинить двері екскурсія дозволить познайомитися з
віковими традиціями чеського пивоваріння. При бажанні пообідати можна відвідати «У скелі».

Співочі фонтани (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Під класичну сонату чи сучасну мелодію прозорі струмені піднімаються в повітря і розсипаються, створюючи незвичайно чудову гру світла і звуку, яка
полонить і заворожує.
Ночівля.

День 5.  Дрезден - Саксонська Швейцарія - Замок Сіхров

Сніданок. Вільний час в Празі.
Екскурсії на вибір:
Чеський рай і замок Сихров (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
У Чехії існує чимало заповідних місць, але ні в жодному не зосереджено стільки цікавих природних об'єктів, як в заповіднику Чеський Рай. Привітні
пейзажі  тут  гармонійно  поєднуються  з  величними  скелями,  глибокими  тінистими  ущелинами,  тихими  ставками  і  звиваються  річками.  Один  з
найкрасивіших куточків Чехії. У східній частині заповідника знаходяться Праховскіе скелі. Місто Турнов традиційно вважається «серцем» Чеського Раю
- ми відвідаємо його. Під час екскурсії також представиться можливість оглянути старовинний замок Сихров, зведений у першій половині XIV століття.
Або
Саксонський Дрезден (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Протягом семи століть місто було резиденцією герцогів і королів. Дрезден відомий своїми архітектурними ансамблями, скарбами музеїв, колекціями
живопису і прекрасною панорамою берегів Ельби. Екскурсія по Старому місту – Театральна площа з Дрезденською оперою в центрі. Розкішні будівлі
Цвінгера.
При поїздці до Дрездену є можливість відвідати:
Дрезденська картинна галерея (Дорослий: 18€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
У галереї старих майстрів одне з найбільших у світі зібрань живопису XV-XVIII століть. Найвідоміші шедеври колекції: "Сікстинська Мадонна" і "Динарій
кесаря" Тіціана.

Чарівність Ельби (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Подорож в  Саксонську Швейцарію.  Немає меж захопленню...  там,  де Ельба прорізає  високі  гори з  пісковика,  утворюючи глибокий каньйон,  а
прямовисні скелі найхимерніших форм нагадують іграшки велетня: кеглі, стовби і піраміди. Ми відвідаємо скелястий парк "Бастай" – цілий лабіринт
романтичних ущелин, красою яких можна безкінечно насолоджуватись, проходячи доріжками, місточками... незабутнє враження!
Повернення в Прагу.
Вечеря в середньовічній корчмі з розважальною програмою (Дорослий: 40€ / Діти: 36€)
Вас чекає вечір в корчмі, який Вас перенесе на сотні років назад... в добу середньовіччя! Романтична і сувора атмосфера.
Ночівля.

День 6.  Чеський Крумлов - Глубока над Влтавою

Сніданок. Виселення з готелю.
Південна Чехія (входить у вартість + вх. квиток)
Запрошуємо Вас в мальовничу та величну Південну Чехію. Романтичний край з безкрайніми лісами та озерами, маленькими містечками, старовинними
замками і добрими людьми. Тут затишно, спокійно і дуже красиво. Край славиться багатою історією і хорошим вином. Обов'язково потрібно зайти в
один із середньовічних замків та відчути себе справжнім дворянином.  Далі шлях лежить в серце Південної Чехії – Чеський Крумлов. Опинившись на
вуличках цього містечка з черепичними дахами можна перенестись на декілька століть назад, тут нічого не змінилось з доби середньовіччя.

Замок Глубока над Влтавою  (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Трансфер в замок Глубока над Влтавою з  відвідуванням замку. Свою історію фортеця веде, починаючи з 13 століття. За перші 400 років тут змінилося
26 господарів. Комусь із них довелося віддати замок за борги, комусь, щоб врятуватися від немилості правителя. У 19 столітті герцогиня Елеонора
Шварценберг побувала в Англії, де їй сподобався місцевий Віндзорський замок. Повернувшись додому, пані затіяла масштабну реконструкцію Глибоки
- в романтичному стилі неоготики. Після закінчення робіт замок стали неофіційно називати «чеським Віндзором». Як тільки ви зайдете на територію
замкового парку, вам здасться, що ви потрапили в казку. У самій Глубока-над-Влтавою кожен поверх мав своє призначення. Для господарських робіт
було  відведено  самий  нижній  поверх,  там  була  кухня,  склади  і  кімнати  слуг.  На  першому жив  господар  замку  Ян  Адольф II  Шварценберг  і
розташовувався мисливський зал. В цілому в замку Глубока-над-Влтавою 140 кімнат, кожна з них по-своєму цікава. Замок вже давно сподобався
багатьом людям творчих професій. Режисери знімають тут кіно, художники пишуть картини або просто приїжджають погуляти по парку в пошуках
натхнення.
Вільний час для прогулянок.
Легенди Чеського Крумлова (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Екскурсія  по вуличках загадкового Крумлова.  Легенди,  історії,  добрі  жарти,  розповість нам екскурсовод в  старовинному костюмі.  Ми зможемо



скоштувати як готують смачні страви в Чехії і проведемо незабутні години в цьому милому містечку.
Поселення в готель. Ночівля в Південній Чехії.

День 7.  Відень - Замок Червена Лгота - Чеське Будейовіце

Сніданок.
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Чеське Будейовіце і пивзавод Budvar (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Місто розташоване в центрі регіону Південна Богемія. Чеське Будейовіце було засноване 1256 р лицарем короля Пржемисла Отакара II, в місці злиття
річок Влтава і Малше. Особливістю історичного центру є величезна площа, оточена бюргерськими будинками зі склепінчастими нішами. Найбільш
чарівна будівля в місті — це велична будівля муніципалітету. Традиційним символом площі служить фонтан Самсон. Одна з головних визначних
пам'яток Будейовіце - пивоварний завод Budweiser.

Замок Червена Лгота, Їндржихув Градец, Телч (Дорослий: 60€ / Діти: 46€ + вх. квиток)
Ми можемо здійснити незабутню екскурсію в замок Червена Лгота, Їндржихув Градец і Телч. Всі три місця мають дивовижну атмосферу, неповторну
ауру. Першим місцем відвідування стане замок Червена Лгота, розташований на скелі посеред ставу. Таким чином власники замку захищали себе від
нападу і незваних гостей. Своєю назвою ця споруда завдячує червоному кольору стін. На його тлі і в інтер'єрах було знято кілька знаменитих чеських
фільмів-казок і історичних фільмів. Наступним пунктом екскурсії є Моравська перлина, місто Телч. Він має своєрідне планування, завдяки якій отримав
назву моравської Венеції. Місто має три штучні водосховища і обвідний канал, який служив в Середньовіччі в якості оборонної системи. Ми відвідаємо
королівську фортецю 13 століття і площу, прикрашену статуєю Діви Марії і фонтаном, милуватимемось старовинними будинками, збудованими в стилі
бароко і ренесанс.
Або
Знамените місто австрійських імператорів – Відень (Дорослий: 60€ / Діти: 46€)
Екскурсія в знамените місто австрійських імператорів і талановитих музикантів, місто музики, вальсів, розкішних парків, чудового вина - Відень.
Оглядова екскурсія з можливістю побачити історичні пам'ятки: Парламент, Ратушу, Віденський Будинок Опери, Хофбург, прогулятися по "обручці
Відня" під віковими деревами Рингу ... Місто продовжує жити своїм минулим. Вулицями діловито снують коляски, запряжені кіньми. Звідусіль лунають
мелодії великого Моцарта. Вечорами дами в вишуканих вечірніх сукнях під руку з елегантними кавалерами поспішають на бал в міську ратушу.
Величне, привабливе і чарівне місто зачаровує своїх гостей шармом і аристократичною вишуканістю.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 8.  Брно - Моравський Крас

Сніданок.
Душа Моравії - старовинне Брно (Трансфер: 18€ + вх. квиток)
Це прекрасне чеське містечко храмів і монастирів, воно не схоже на інші чеські міста і тому дуже цікаве. Тут особливі люди, особливі характери,
манера одягатись; та й діалект інший: моравський. Місто багате легендами та історичними пам'ятками.

Моравський Крас (Трансфер: 18€ + вх. квиток)
На північному сході Чехії є природний заповідник – Моравський Крас. Тут, в надрах моравської землі ховається цілий світ підземних палаців і галерей,
прикрашений химерними візерунками сталактитів і сталагмітів. Ось воно - царство вічної ночі, де час зупинився на тисячоліття, скільки таємниць і
легенд знають печери, скільки незліченних багатств вони приховують!
Виїзд в Україну.
Прибуття до Львова залежить від проходження кордону.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру). Завжди згідно актуальних цін на сайті (можуть
бути доплати).
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• три екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• рекомендовані програми і вхідні квитки
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Консульський збір + Візового Центру = 35€ + 23€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

